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Milí čtenáři, 

vítáme vás u posledního čísla našeho školního časopisu v tomto školním roce. Červen se 

pomalu chýlí ke svému konci a za námi od minulého vydání zůstává spousta zajímavých 

akcí, soutěží, výletů i společných zážitků. Právě o některých z nich se můžete dočíst na 

následujících stránkách. 

Známky už jsou uzavřené, a tak nás čeká ta příjemnější část závěru 

školního roku – převzetí vysvědčení a dlouho očekávané letní 

prázdniny.  

Přejeme všem žákům i zaměstnancům slunečné a pohodové léto plné odpočinku, zábavy a 

nezapomenutelných zážitků.  

Užijte si prázdniny naplno a v září se na vás budeme zase těšit! 

Příjemné čtení. 

 

ŠKOLNÍ PARLAMENT 

I v letošním školním roce byl Školní parlament důležitou součástí života naší školy. Zástupci 

jednotlivých tříd se pravidelně setkávali společně s paní učitelkou Hávovou, a to během velké 

přestávky. Tato setkání byla příležitostí k tomu, aby žáci přicházeli s novými nápady, 

diskutovali o zajímavých tématech a společně hledali způsoby, jak zpříjemnit školní prostředí 

všem spolužákům. Během celého roku se členové parlamentu věnovali řadě otázek a aktivit. 

Přinášeli podněty ze svých tříd, navrhovali různá zlepšení a podíleli se na organizaci školních 

akcí. Nezůstalo však pouze u plánování – většinu svých nápadů dokázali také uskutečnit. Díky 

jejich nadšení, zodpovědnosti a ochotě spolupracovat se podařilo 

realizovat mnoho zajímavých aktivit, které měly mezi žáky velký 

ohlas. 

Velkou předností letošního parlamentu byla především skvělá 

atmosféra. Všichni členové pracovali s chutí, aktivně se zapojovali 

do diskusí a nebáli se přicházet s vlastními návrhy. Každý 
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měl možnost vyjádřit svůj názor a podílet se na společném rozhodování. Právě díky vzájemné 

spolupráci a respektu se podařilo vytvořit tým, který dokázal táhnout za jeden provaz. 

Členové parlamentu si během roku osvojili mnoho nových dovedností a získali cenné 

zkušenosti. Naučili se lépe komunikovat, spolupracovat s ostatními, plánovat různé akce 

a hledat řešení problémů. Tyto zkušenosti jim budou určitě užitečné nejen ve škole, 

ale i v dalším životě. 

Děkujeme všem zástupcům tříd za jejich aktivní přístup a paní učitelce Hávové za podporu 

a vedení. Už teď se všichni těšíme na další školní 

rok, nové nápady, další společné projekty a 

pokračování úspěšné spolupráce. Věříme, 

že Školní parlament bude i nadále místem, 

kde dobré nápady dostávají skutečnou podobu. 

 

 

LUŠTĚNÍ A ZÁBAVA 
Spoj podle čísel.  

 

 

Najdi cestu bludištěm.  
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NOC S ANDERSENEM PRO 1. STUPEŇ 

V pátek 22. května 2026 ožila naše škola tradiční akcí Noc s Andersenem. Letos se jí 

zúčastnilo 60 dětí ze 2. třídy, 3. A, 3. B a 4. třídy.  

Tématem večera byli oblíbení 

hrdinové Mach a 

Šebestová, kteří děti 

pozvali na dobrodružnou 

cestu kolem světa. 

 

Na jednotlivých stanovištích čekaly na účastníky rozmanité úkoly 

zaměřené na čtenářskou gramotnost, matematiku, tvořivost i pohybové dovednosti. Děti 

během putování navštívily například Paříž, Afriku, Austrálii, Severní pól nebo Hollywood.  

Zároveň si připomněly 

známé příběhy Macha a 

Šebestové od spisovatele 

Miloše Macourka a 

ilustrátora Adolfa Borna. 

 

Součástí programu bylo také vytvoření společného 

plakátu, na kterém děti zachytily své 

zážitky z cestování. Příjemnou 

tečkou za celým večerem se stal 

táborák na školní zahradě, kde si 

všichni společně opekli vuřty. 

Po 

vydařené akci si děti ve 21 

hodin vyzvedli rodiče. Noc s Andersenem 

opět nabídla spoustu zábavy, nových zážitků a 

společně strávených chvil s knihou i kamarád 
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Unser Ausflug nach Wien/Náš výlet do Vídně 

Začátkem června jsme se, my žáci 8. a 9. třídy, vydali  

na poznávací zájezd do Vídně.  

Celý den nás provázela paní průvodkyně, která nám vyprávěla  

o historii města a zajímavostech známých památek. Nejdříve jsme navštívili krásné zahrady 

zámku Schönbrunn. Velký dojem na nás udělal také Haus des Meeres, kde jsme obdivovali 

pestrý podmořský svět a exotická zvířata. Během 

procházky centrem Vídně jsme si prohlédli majestátní 

katedrálu Stephansdom, císařský palác Hofburg, 

budovu parlamentu i známé divadlo Burgtheater. 

Zaujaly nás také monumentální budovy Přírodovědného 

a Umělecko-historického muzea. Naší poslední 

zastávkou byl netradiční Hundertwasserhaus, který nás 

zaujal svými barevnými fasádami a neobvyklou 

architekturou. Výlet nebyl jen o památkách. Měli jsme 

také příležitost využít své znalosti cizích jazyků při běžné 

komunikaci  

a vyzkoušet si, jak se domluvíme v reálných situacích.  

Domů jsme se vraceli ve večerních hodinách unavení, ale plní nových poznatků, zážitků  

a společných vzpomínek na den, který jsme si všichni užili. 
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Nejvíce se nám líbilo Haus des 

Meeres, protože tam byly ryby, 

které okusovaly ruce. Mile nás 

překvapil Hundertwasserhaus.         

Celý den jsme si užily.   

Bylo to skvělý, viděli jsme 

hodně památek. Cestu 

jsme si zpříjemnili hudbou 

a zpěvem, paní ředitelka  

i paní učitelky s námi 

zpívaly. Bylo to supeeer. 

Hodnotíme 5*/5*. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

Ve Vídni to bylo hezké a zajímavé. 

Nejvíce se mi líbily Dům moří  

a Katedrála sv. Štěpána. Moc jsem si 

to užila. 

Vídeň byla úžasná. Bylo teplo  

a nepršelo, i když na sluníčku bylo 

opravdu horko. Paní průvodkyně 

nás nenechala sednout déle než  

na minutu. Zámek Schönbrunn byl 

vážně jako z pohádky a Haus  

des Meeres se mi také líbil, hlavně 

opice a želvy. 

Na zájezdu se mi líbilo hodně věcí, 

ale nejvíc asi zámek Schönbrunn – 

jeho sochy, zahrady, okolí  

a fontána. Vídeň je moc pěkná, má 

mnoho staveb a památek. Já 

osobně bych návštěvu tohoto 

města doporučil, je to krásné 

město.  
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NÁVŠTĚVA FARMAPARKU ZAŠOVICE 

V dubnu se žáci 1. stupně vydali na výlet do Farmaparku Zašovice. Dne 14. dubna 2026 se 

exkurze zúčastnily třídy 1. A a 2. třída, o den později vyrazily také třídy 1. B a 4. třída. 

Pro děti byl připraven vzdělávací program „Chleba s máslem“, 

díky kterému se seznámily s životem na farmě i s tradiční 

výrobou potravin. Během programu 

se rozdělily do dvou skupin.  

Jedna skupina poznávala 

hospodářská zvířata a dozvěděla se 

zajímavosti o jejich chovu, druhá si 

mezitím vyzkoušela výrobu másla a 

přípravu chleba. V průběhu dne se 

skupiny vystřídaly, takže si všichni 

mohli vyzkoušet obě části programu. 

Velkým zážitkem byla především ochutnávka vlastnoručně 

připraveného chleba s máslem, který si děti na závěr 

vychutnaly jako svačinku. 

Výlet do Farmaparku Zašovice spojil zábavu s 

poznáváním a dětem přinesl mnoho nových zkušeností. 

Kromě zajímavých informací o životě na farmě si žáci 

odvezli také hezké společné zážitky. 
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DEN ZEMĚ  

Ve středu 22. dubna se celý druhý stupeň vydal na Masarykovo náměstí v Jihlavě, kde 

probíhala akce k oslavě Dne Země. Počasí nám docela přálo, takže jsme si celé dopoledne 

mohli užít venku. Na náměstí bylo připraveno hodně stanovišť a už na první pohled bylo 

jasné, že se nudit nebudeme. 

Postupně jsme procházeli jednotlivá stanoviště, kde pro nás měli organizátoři připravené 

různé úkoly, ukázky i zajímavé informace. Hodně nás bavila lesní pedagogika – poznávali 

jsme stromy, listy i šišky a dozvěděli jsme se třeba to, jak funguje les jako celek. U stanoviště 

s ptáky jsme si mohli vyzkoušet jejich poznávání podle obrázků a zvuků, což nebylo vůbec 

jednoduché. Zajímavé bylo i povídání o obojživelnících, protože jsme zjistili, jak moc jsou 

citliví na změny v přírodě. Velkým zážitkem pro nás byly ukázky přírodovědného kroužku. 

Viděli jsme zblízka různé živočichy a někteří z nás si je mohli i opatrně vzít do ruky. U dalšího 

stanoviště jsme se dozvěděli spoustu informací o hmyzu, hlavně o včelách. Překvapilo 

nás, jak důležitou roli mají v přírodě a jak by bez nich byl náš život mnohem složitější. 

Nechyběla ani stanoviště zaměřená na ekologii v běžném životě. Dozvěděli jsme se něco 

o ekologickém zahradničení a o tom, jak můžeme i doma nebo na zahradě pomáhat přírodě. 

Zajímavé bylo také téma vody – připomněli jsme si, že voda je základ života a že bychom 

s ní neměli zbytečně plýtvat. Velká část programu byla věnovaná třídění odpadu. Vyzkoušeli 

jsme si, jak správně třídit různé druhy odpadu, a zjistili jsme, že to někdy není 

tak jednoduché, jak se zdá. Viděli jsme i výrobky z recyklovaných materiálů, 

což nás překvapilo – některé věci vypadaly opravdu dobře. K tomu byly připravené i zábavné 

aktivity, například slalom s popelnicí nebo hra, při které jsme „posílali“ staré 

elektrospotřebiče do správného odpadu. Na závěr jsme si mohli vyzkoušet tvoření 

z přírodnin. Někteří z nás si vyrobili malé dekorace nebo obrázky, které si odnesli domů. Bylo 

fajn na chvíli zpomalit a vytvořit něco vlastního. 

Celá akce se nám moc líbila. Nebylo to jen o poslouchání, ale hlavně o tom, že jsme 

si všechno mohli sami vyzkoušet. Myslím, že jsme si z toho odnesli spoustu 

nových informací, ale i uvědomění, že každý z nás může nějak přispět k 

ochraně životního prostředí – třeba tím, že budeme víc třídit odpad nebo 

šetřit vodou. 
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OKRESNÍ KOLO MC DONALD´S CUPU 2026 
 
 
V úterý 5. května se naši žáci spadající do kategorie A (1.-3. ročník) zúčastnili okresního kola 

McDonald’s Cupu 2026 v Jihlavě. Soutěž se konala jako předešlé okrskové kolo na umělé 

trávě hřiště ZŠ Rosického.  

 

Celkem jsme odehráli pět zápasů. Se ZŠ Seifertovou jsme těsně prohráli 0:1, se ZŠ 

Rosického 0:3, se ZŠ O. Březiny 0:2 a s Telčí 2:3. Jediný zápas se ZŠ Dobronín se nám 

podařilo dotáhnout do vítězného konce 3:2. Hodně nás zamrzela prohra s Telčí, kde mladí 

sudí nařídili pokutový kop za sporný faul.  

  

Bohužel se nám tentokrát nedařilo proměňovat šance, kterých jsme si vytvořili opravdu 

hodně. Možná nám vidina medailí a pohárů trochu svázala fotbalové nohy. I přesto jsme si 

turnaj za slunečného a teplého počasí velmi užili a ze hry měli velkou radost. 

 

 Do dalšího kola postoupili školy z prvního a druhého místa tzn. ZŠ Rošického a ZŠ O. 

Březiny. Naše škola tak McDonald´s cup zakončila na 5. místě v okresním kole.  

  

Reprezentovali tito sportovci: z 2. třídy Tomáš Polák a Matěj Polák, ze 3. A Izabela Krejčí, 

Tereza Greplová a Denis Rod, ze 3. B Michal Šlesinger, Andreas Dolejší, František Venkrbec 

a Albert Venkrbec, ze 4. třídy pak Anna Šuhajová a Linda Lazárková. 

 

Domů si žáci dovezli stříbrné medaile za 2. místo v okrskovém kole. Gratulujeme! 
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Deváťáci navštívili Prahu a Senát Parlamentu České republiky 

V úterý 9. června jsme vyrazili na dlouho očekávaný výlet 

do Prahy, jehož hlavním cílem byla návštěva   Senátu 

Parlamentu České republiky. Přestože nám počasí 

tentokrát příliš nepřálo a během dne občas mrholilo 

nebo lehce pršelo, na dobré náladě nám to rozhodně 

neubralo. Čekal nás totiž zajímavý program a možnost 

navštívit místa, která většina z nás znala jen z učebnic, 

televize nebo fotografií. 

Po příjezdu do Prahy na Florenc jsme se vydali pěšky směrem k našemu hlavnímu cíli – 

Senátu Parlamentu České republiky. Cesta vedla historickým centrem Prahy, a tak jsme 

si mohli prohlédnout řadu významných památek. Nejprve jsme prošli kolem Prašné brány 

a Obecního domu, které patří mezi nejznámější stavby v centru města. Poté jsme pokračovali 

Celetnou ulicí na Staroměstské náměstí, kde jsme si prohlédli 

Staroměstský orloj, Týnský chrám i sochu mistra Jana Husa. 

Následně jsme zamířili Karlovou ulicí ke Karlovu mostu. Přestože 

bylo zataženo, výhled na Vltavu, Pražský hrad a okolní historické 

budovy stál za to. Na mostě jsme si prohlédli známé barokní 

sochy a nasáli jedinečnou atmosféru jednoho 

z nejnavštěvovanějších míst v České republice. Z Karlova mostu jsme pokračovali na Malou 

Stranu kolem kostela svatého Mikuláše a malebných historických domů až k Valdštejnskému 

paláci, který je sídlem Senátu.  

Po příchodu do Senátu nás čekal program, na který jsme se všichni těšili. Nejprve jsme 

absolvovali komentovanou prohlídku historických prostor Valdštejnského paláce. Dozvěděli 

jsme se mnoho zajímavostí o jeho historii, o významných osobnostech, které zde působily, 

i o samotném fungování Senátu. Mohli jsme si prohlédnout nádherně zdobené sály, chodby 

a další reprezentativní prostory, které na nás udělaly velký dojem. Některé místnosti 

připomínaly spíše zámecké interiéry než budovu státní instituce. 

Poté následovala asi nejzajímavější část celé návštěvy. Přesunuli jsme se do jednacího sálu 

Senátu, kde nás čekala beseda 

s Milošem Vystrčilem. 

Pan Vystrčil nám přiblížil práci 

senátora, vysvětlil, jak funguje 

Senát a jak probíhá schvalování 
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zákonů. Vyprávěl také o tom, jak vypadá běžný pracovní den politika a proč je důležité, 

aby se lidé zajímali o dění ve své zemi. Beseda byla velmi zajímavá a rozhodně nešlo 

jen o jednostranné povídání. Dostali jsme možnost pokládat vlastní otázky, čehož mnozí 

z nás využili. Ptali jsme se na různé věci týkající se politiky, vzdělávání i osobních zkušeností 

pana předsedy. Za aktivitu a zajímavé dotazy dostali někteří spolužáci krásnou památku – 

dřevěného senátního lva, který jim bude tuto návštěvu dlouho připomínat. 

Po skončení programu v Senátu jsme se přesunuli na Náměstí Republiky, kde jsme dostali 

rozchod. Každý si mohl zajít na oběd, koupit si něco dobrého nebo si pořídit suvenýr 

na památku.  

Odpoledne jsme se sešli na domluveném místě a vydali se zpět k autobusu. Přestože 

nás během dne několikrát zastihl déšť a slunce jsme si příliš neužili, výlet se vydařil 

na jedničku. Měli jsme možnost poznat krásy historické Prahy, navštívit významnou státní 

instituci a setkat se s člověkem, který stojí v čele Senátu České republiky. Domů 

jsme se vraceli unavení, ale plní nových zážitků, zkušeností a dojmů. 

Na tento den budeme určitě ještě dlouho vzpomínat. Výlet do Prahy nám ukázal, že i školní 

akce mohou být nejen poučné, ale také zábavné a inspirativní. Jsme rádi, že jsme tuto 

příležitost dostali, a děkujeme všem, kteří se na organizaci výletu podíleli. 

P.S.: Chtěli jsme napsat ještě o Dni dětí, který jsme organizovali, ale na to už nám nezbyl čas 

ani energie. 😊  
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PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE 

V pondělí 8. června 2026 se ve venkovní učebně ZŠ Batelov 

uskutečnilo slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře. O 

výjimečný průběh celé akce se postarali žáci 6. třídy, kteří se ujali 

role rytířů a rytířek. 

Než došlo na samotné pasování, 

předvedli prvňáčci své čtenářské 

dovednosti. Děti z 1. A přečetly pohádku 

Jak šlo vejce na vandr a žáci z 1. B si 

poradili s veršovanou pohádkou O 

dvanácti měsíčkách. Všichni tak dokázali, že během svého prvního 

školního roku udělali ve čtení velký pokrok. 

Poté následoval slavnostní slib, při kterém děti 

přísahaly, že si budou knih vážit, budou o ně 

pečovat a stanou se jejich věrnými kamarády. 

Následně byl každý prvňáček symbolicky pasován 

mečem na čtenáře. Na památku si děti odnesly 

pamětní list a záložku do knihy. Na tvářích 

prvňáčků bylo vidět nadšení i hrdost z toho, že se 

během roku naučili číst.  

 
   

ŠKOLNÍ VÝLET DRUHÉ TŘÍDY 

 

V pátek 19. června se žáci 2. třídy vydali autobusem na školní výlet plný dobrodružství a 

zábavy. První zastávkou byla Zoo Na Hrádečku, kde si děti prohlédly mnoho zajímavých 

zvířat a dozvěděly se o nich spoustu nových informací. 

Poté výprava pokračovala do Obludiště v Dolní Pěně, které je největším keřovým bludištěm 

ve střední Evropě. Děti se vydaly na cestu spletitými uličkami mezi habrovými keři a s 

nadšením hledaly šest dřevěných Oblud ukrytých v bludišti.  

Výlet se vydařil, počasí přálo a všichni si odvezli spoustu krásných zážitků. Druháci si tak užili 

příjemný den plný poznávání, pohybu a společné zábavy. 

 



léto 2026 

12 
 

VÝLET 3. ROČNÍKU DO TŘEBÍČE 

Ve čtvrtek 4. června 2026 vyrazili žáci třetích tříd objednaným autobusem na školní výlet do 

Třebíče. První část programu patřila návštěvě ekotechnického centra Alternátor. Děti si zde 

mohly vyzkoušet řadu interaktivních exponátů a zábavnou formou poznávat svět vědy, 

techniky a energie. Velký zájem vzbudila zejména obří projekční koule s planetami a pokusy 

zaměřené na ekologii a využívání energie. 

Poté se třeťáci přesunuli do historického centra Třebíče, kde navštívili známou Židovskou 

čtvrť zapsanou na seznamu světového dědictví UNESCO. Při procházce malebnými 

uličkami se dozvěděli zajímavosti o životě obyvatel této části města v minulosti. 

Na závěr výletu zamířili žáci na Karlovo náměstí. Během krátkého rozchodu si mohli koupit 

drobné suvenýry, dárečky pro své blízké nebo malé občerstvení. 

Výlet se vydařil po všech stránkách. Krásné počasí přispělo k tomu, že si děti odvezly 

spoustu hezkých vzpomínek. 

 



léto 2026 

13 
 

ČTVRTÁ TŘÍDA NAVŠTÍVILA SKLÁRNU 
JANŠTEJN 

Ve čtvrtek 28. května 2026 se žáci 4. třídy vydali linkovým autobusem na exkurzi do sklárny 

Janštejn. Během návštěvy měli jedinečnou příležitost nahlédnout do prostředí, kde vznikají 

skleněné výrobky.  

Sklárna Janštejn patří mezi nejstarší sklárny v 

České republice. Její historie sahá až do roku 

1809 a navazuje na více než dvě stě let 

dlouhou tradici výroby skla. V současnosti se 

specializuje především na výrobu 

osvětlovacího skla, které putuje k 

zákazníkům po celém světě. Sklárna je 

známá svou mimořádnou kvalitou ruční 

práce a výrobou velkoformátového 

foukaného skla. 

Po příjezdu se žáků ujali pracovníci sklárny, kteří děti provedli výrobou a poutavě vysvětlili 

jednotlivé kroky zpracování skla – od základních surovin až po hotový výrobek. Žáci se 

dozvěděli mnoho zajímavostí o práci sklářů i o technologiích, které se při výrobě používají. 

Největším lákadlem byla možnost 

vyzkoušet si foukání skla pomocí 

sklářské píšťaly. Někteří odvážlivci si tuto 

netradiční činnost sami vyzkoušeli a 

odnesli si tak opravdu nevšední zážitek. 
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Zahradní slavnost v ZŠ Batelov 

Ve středu 13. května ožila venkovní učebna i přilehlá školní zahrada Základní školy Batelov 

Zahradní slavností, která nabídla pestrý kulturní program, sportovní aktivity i příjemná 

setkání. Celé odpoledne se neslo v přátelské atmosféře, kterou si užili žáci, rodiče, učitelé 

i další návštěvníci. 

Příchozí už u vstupu do školy vítala pestrá výzdoba tvořená výrobky a obrázky žáků. Také 

venkovní prostory školy byly slavnostně vyzdobeny pracemi žáků, barevné výrobky školní 

zahradu příjemně oživily. 

Kulturní program zahájili žáci třetích tříd, kteří si připravili pásmo písní – O babičce ve všech 

pádech, Moje teta Sylva, Jaro dělá pokusy a Krávy. Zpěv některých skladeb doplnili žáci 

vtipnou choreografií. Velký potlesk sklidila Nella Palánová, která sólově zazpívala píseň Moje 

teta Silva. Děti ukázaly nejen 

pěvecký talent, ale také 

to, že si během příprav 

na vystoupení dokázaly 

hravou formou osvojit učivo 

českého jazyka. 

Na hudební vystoupení 

navázali žáci čtvrté třídy 

divadelním představením 

O Koblížkovi. Diváci ocenili 

krásně připravené kulisy, nápadité masky i nadšení malých herců. Celé vystoupení působilo 

velmi profesionálně, bylo vidět, že si děti daly na přípravě opravdu záležet. 

Příjemnou hudební atmosféru následně doplnil kytarový kroužek písní Cesta, kterou členové 

kroužku s nadšením zahráli i zazpívali. Závěr kulturního programu patřil hudebnímu 

vystoupení žáků druhého stupně – Adama Šuhaje, Ondřeje Fouse, Ondřeje Kouby a Adély 

Šlesingerové. Společně zahráli a zazpívali písně Dobré ráno, milá, Řeka lásky, Modrá a Přejdi 

Jordán. Během jejich vystoupení si dobrovolníci zahráli židličkovanou, při které zazněla píseň 

Vysoký jalovec. Celým programem provázely moderátorky Aneta Grégrová a Sára Paris 

Chloé, svým projevem se postaraly o plynulý průběh i uvolněnou náladu v hledišti. 
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Zahradní slavnost nebyla pouze o kulturním programu. Návštěvníci si mohli zahrát ping pong, 

kroket nebo pétanque. Nechybělo ani občerstvení – k dispozici byla točená limonáda, 

cukrová vata, sladké donuty nebo možnost opéct si špekáček. 

Celý podvečer se nesl ve velmi příjemné náladě, bylo vidět, že si společně strávený 

čas všichni opravdu užívají. Zahradní slavnost se vydařila a potvrdila, že podobná setkání mají 

pro školní komunitu velký význam. 

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě akce podíleli, účinkujícím za jejich krásná 

vystoupení i návštěvníkům, kteří přišli tuto akci podpořit.  

 

 

 

 

 

 

 

LUŠTĚNÍ A ZÁBAVA 
Uhodneš hádanky?         Vymaluj šmoulu. 

Kdo se dívá do zahrady?  

Kdo Tě hřeje u vody?  

Kdo Tě hlídá s kamarády?     

Zlatá koule z oblohy.  

 

 

Má sto jehel,  

žádnou nit.  

Umí dupat,       

ne však šít.  
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OSLAVA DNE ZEMĚ NA PRVNÍM STUPNI 
 

Na prvním stupni naší školy proběhla v dubnu u příležitosti Dne 

Země projektová výuka, která využila prostory školní zahrady i 

venkovní učebny. Pro děti byla připravena tematická stezka s 15 

úkoly, při kterých si hravou formou rozšiřovaly své znalosti o 

přírodě a ochraně životního prostředí. 

  

Velkým přínosem byla spolupráce napříč ročníky – starší žáci 

pomáhali mladším. Spojily se dvojice tříd: 4. třída s 2. třídou, 3. A s 

1. B a 3. B s 1. A. Společné učení tak podpořilo nejen znalosti, ale i vztahy mezi dětmi. 
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Our English Projects 
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ŠKOLNÍ VÝLETY 

Dvoudenní výlet do Řásné 

V úterý 16. června jsme se vydali 

na dvoudenní školní výlet do Řásné. 

Protože se blíží konec školního roku 

i našeho působení na základní škole, těšili 

jsme se, že společně strávíme dva dny plné 

zážitků a zábavy. Do Řásné jsme vyrazili 

pěšky. Čekala nás trasa dlouhá přibližně 

14 kilometrů, která vedla po polních 

cestách i lesními stezkami. Cesta nám rychle ubíhala, povídali jsme si, užívali si pobyt 

v přírodě a ani delší pochod nám nakonec nepřipadal nijak náročný. Po příchodu do kempu 

jsme si nejprve postavili stany a zabydleli se. Potom přišla na řadu zasloužená odměna 

v podobě oběda. Dali jsme si pizzu, která po cestě chutnala opravdu skvěle. Odpoledne jsme 

strávili různými aktivitami. Někdo dal přednost karetním nebo deskovým hrám, jiní se zapojili 

do sportovních aktivit. Nechyběla ani přehazovaná, u které jsme si užili spoustu legrace. 

Později jsme se vydali k vodě. Ke koupání se sice odhodlali jen ti největší otužilci, protože 

voda byla poměrně studená, ale i tak jsme si pobyt u rybníka užili. Večer patřil tradičnímu 

táborovému programu. Rozdělali jsme oheň a opékali špekáčky, maso a někteří si připravili 

dokonce vlastní hamburgery. Když se začalo stmívat, část naší skupiny vyrazila na Míchovu 

skálu pozorovat západ slunce. Výhled stál za to a byl krásnou tečkou za vydařeným dnem. 

Po návratu jsme se všichni sešli u táboráku. Hrálo se na kytaru, zpívalo se, povídali jsme 

si a užívali si pohodovou atmosféru. Právě tyto společné chvíle byly jednou z nejlepších částí 

celého výletu. Druhý den ráno jsme se probudili, nasnídali se, sbalili stany a uklidili tábořiště. 

Poté nás čekala cesta zpět do Batelova. I když jsme už byli trochu unavení, nálada byla stále 

výborná a cestu jsme zvládli bez problémů. 

Přestože nám počasí úplně nepřálo 

a občas nás zastihl déšť, výlet jsme si moc 

užili. Odvezli jsme si spoustu zážitků, 

společných vzpomínek a posledních 

hezkých chvil strávených jako jedna třída. 

Na dvoudenní pobyt v Řásné budeme 

určitě ještě dlouho vzpomínat.  
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Sedmáci na výletě v Brně 

Ve čtvrtek 11. června jsme se vydali na dlouho očekávaný výlet do Brna. Hned od rána bylo 

jasné, že nás čeká den plný zážitků, zábavy a společně stráveného času. 

Naší první zastávkou byla Bobovka U Mlýna v Mariánském údolí. Právě jsme si mohli naplno 

užít rychlou jízdu, trochu adrenalinu a spoustu legrace. Bobová dráha se setkala s velkým 

úspěchem a smích i nadšené výkřiky bylo slyšet široko daleko. Jízdu jsme vyzkoušeli 

opakovaně a všichni odcházeli s úsměvem na tváři. Po sportovně laděném dopoledni jsme 

zamířili do centra Brna. Prošli jsme se po náměstí Svobody, obdivovali historické památky 

a navštívili katedrálu svatých Petra a Pavla, která patří mezi nejvýznamnější dominanty 

města. Příjemnou procházku jsme 

zakončili v okolních parcích, 

kde byl prostor k odpočinku 

i povídání s kamarády. Výlet se velmi 

vydařil. Užili jsme si nejen zábavu 

na bobové dráze, ale také poznávání 

krás moravské metropole. Domů 

jsme se vraceli unavení, 

ale spokojení a plní nových zážitků. 

Na tento společně strávený 

den budeme jistě ještě dlouho vzpomínat. 

 

Výlet na Pístov 8. třídy 

V úterý, 16.6., jsme vyjeli vlakem z Batelova v 6:50 směrem do Jihlavy. 

Dorazili jsme okolo 7:30 a tam začala naše procházka rychlejším 

tempem směrem na Pístov. Cesta bylo dlouhá asi 6,5km, takže jsme 

museli přichvátnout, protože jsme tam v 8:30 měli být. Po svižnější 

procházce a pár instrukcích začala ta pravá 

zábava, a to třídou vybraný Paintball. Dostali 

jsme helmu, rukavice a maskáčovou 

uniformu plus samozřejmě zbraně s 200 

kuličkami. Hráli jsme dohromady 5 kol, 

ve kterých 3x vyhráli modří a 1x červení, 

s tím, že poslední kolo jsme hráli do vystřílení 

kuliček. V průběhu kol to byla opravdová 
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zábava, jelikož se to hrálo venku, kde byla hromada překážek, jako třeba: palety, stromky 

i třeba takové zákopy. Po dohrání všech kol jsme vyrazili zpátky dalších 6,5km na vlakové 

nádraží. Myslím, že za všechny můžu říct, že 

to za to stálo. Domů do Batelova jsme 

dorazili kolem 13:00, kdy už jsme se rozešli 

do svých domovů. Byla to velmi zábavná 

akce, kterou jsme si všichni velmi užili a rádi 

bychom si zase zopakovali.  

 (Martin P.) 

 

 

Školní výlet 6. B do Jihlavy 

V úterý 9. června jsme se vydali na školní výlet do Jihlavy. Hlavním cílem našeho výletu byla 

laser game, na kterou jsme se všichni moc těšili. Po příjezdu jsme se rozdělili do týmů 

a začala zábava. Hráli jsme několik různých herních režimů. Nejprve jsme se rozdělili 

na policisty a teroristy. Úkolem policistů bylo najít a zneškodnit bombu dříve, než vybuchne. 

Potom jsme si zahráli hru všichni proti všem, kde každý bojoval sám za sebe. Poslední 

hra byla na vlkodlaky a upíry, která nás velmi bavila. 

Po skončení her jsme dostali výsledky a mohli jsme se podívat, komu se dařilo nejlépe. 

Někteří z nás byli překvapeni svým umístěním, ale důležité bylo, že jsme si všichni dobře 

zahráli a užili si spoustu legrace. V druhé části výletu jsme se přesunuli do obchodního centra 

Citypark. Tam jsme se občerstvili a měli jsme také možnost koupit si něco na památku.  

Domů jsme cestovali vlakem. 

Cesta nám rychle utekla, protože 

jsme si povídali o zážitcích z laser 

game a sdíleli své dojmy z celého 

dne. 

Výlet do Jihlavy se nám moc líbil 

a odvezli jsme si z něj spoustu 

hezkých vzpomínek. 

Už teď se těšíme na další 

společnou akci. 
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Výlet 6. A do Jump Arény v Táboře 

Dne 9. června se třída 6. A vydala na školní výlet do Jump Arény 

v Táboře. Na cestu jsme se vypravili vlakem a už během jízdy 

panovala veselá nálada. V Jump Aréně jsme si užili spoustu zábavy. 

Skákali jsme na trampolínách, hráli různé hrys míčem a někteří odvážlivci si vyzkoušeli i salta. 

Celý program byl plný pohybu, smíchu a dobré nálady, takže jsme si ho opravdu užili. 

Po návštěvě Jump Arény jsme dostali rozchod. Během něj jsme se mohli najíst, koupit si něco 

dobrého nebo si pořídit drobné suvenýry. Když jsme potom čekali na zpáteční vlak, krátili 

jsme si čas vyprávěním vtipů. Cestou domů začalo pršet, ale naštěstí jsme už seděli ve vlaku, 

takže nám déšť náladu nezkazil. 

Zpáteční cestu jsme si užili 

naplno – smáli jsme se, povídali 

si a společně strávili příjemný 

čas. 

Na výlet budeme určitě dlouho 

vzpomínat, protože se vydařil 

a všichni jsme si ho moc užili. 

 

 

 

LUŠTĚNÍ A ZÁBAVA 
Spoj podle čísel.         

  Vylušti sudoku.  
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PRŮKAZ CYKLISTY  
 

Dne 21. dubna 2026 se žáci 4. třídy zúčastnili závěrečné zkoušky na 

dopravním hřišti v Jihlavě. Tato zkouška byla vyvrcholením jejich 

dlouhodobé přípravy v oblasti dopravní výchovy. 

  

Nejprve děti absolvovaly teoretický test, který prověřil jejich znalosti 

pravidel silničního provozu, dopravních značek a zásad bezpečného 

chování na komunikacích. Test nebyl 

jednoduchý a vyžadoval pečlivou 

přípravu i soustředění. Následně žáci předvedli své 

dovednosti i v praktické části, kde museli správně zvládnout 

jízdu na kole v simulovaném silničním provozu. 

  

Na zkoušku se děti připravovaly již od října, kdy absolvovaly 

přípravný kurz na stejném dopravním hřišti. Kromě toho se 

věnovaly studiu i ve škole a doma, například s využitím programu Markétina dopravní 

výchova nebo během projektového dne zaměřeného na dopravu. 

  

Zkouška byla náročná a prověřila nejen znalosti, ale i schopnost jejich praktického 

uplatnění. Z celé třídy 28 žáků se nakonec podařilo získat průkaz cyklisty pouze sedmi 

žákům, kterým tímto gratulujeme k jejich úspěchu. Ostatní žáci však získali cenné 

zkušenosti, které jistě využijí při dalším zdokonalování svých dovedností v silničním 

provozu. 
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VÝLET 1. ROČNÍKU DO TELČE 

Žáci 1. ročníku se vydali v pátek 5. června autobusem na školní výlet do Telče, jednoho z 

nejkrásnějších historických měst v České 

republice. 

Hlavním bodem programu byla návštěva 

telčského zámku, kde si děti prohlédly 

okruh Renesanční sály. Během prohlídky se 

seznámily s historií zámku a obdivovaly 

nádherně zdobené interiéry. 

Po návštěvě zámku se prvňáčci prošli 

zámeckým parkem, ve kterém si prohlédli 

také oranžérii. Nechyběla ani návštěva náměstí Zachariáše z Hradce, známého svými 

malebnými renesančními domy. Děti si zde prohlédly historické centrum města a také si 

mohly koupit drobné suvenýry nebo něco dobrého na zub. 

 

TŘEŤÁCI V HORÁCKÉM DIVADLE 
 

Nevšední kulturní zážitek si v úterý 
16.6.2026 odnesli žáci třetích tříd, 
kteří vyměnili školní lavice za 
sedadla v hledišti jihlavského 
Horáckého divadla. Vypravili se 
sem na divadelní adaptaci oblíbené 
pohádkové klasiky Otfrieda 
Preußlera Malá čarodějnice.  
 
Inscenace plná kouzel, humoru a 
písniček třeťáky od první chvíle 
zcela pohltila. 
Příběh o malé, teprve 
stopětadvacetileté čarodějnici, 
která touží tancovat s ostatními 
družkami na Skalnaté hoře, nabídl 
dětem nejen skvělou zábavu, ale i hlubší poselství. Školáci napjatě sledovali její roční cestu za 
nápravou, během níž se učila konat dobré skutky a pomáhat lidem. Velkým favoritem celého 
publika se stal její věrný mluvící společník, moudrý havran Abraxas. 
 
Herecký soubor odměnili třeťáci na konci bouřlivým potleskem. Pro děti byla tato akce skvělou 
příležitostí, jak si hravou formou upevnit vztah k divadelnímu umění a odnést si domů společné 
kulturní zážitky, o kterých si budou vyprávět ještě dlouho po návratu do školy. 
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PRVNÍ POMOC DO ŠKOL 

První pomoc do škol je celokrajský vzdělávací projekt Kraj Vysočina, 

který učí žáky základních a středních škol základy laické 

zdravotnické první pomoci. Každý rok se ho účastní žáci 8.třídy. 

Výuku zajišťují profesionální záchranáři Zdravotnické záchranné 

služby Kraje Vysočina a lektoři Českého červeného kříže. 

Jak hodnotíme tento projekt my osmáci? 

Jako první jsme měly paní z červeného kříže. Vysvětlovala 

nám, co dělat v krizových, situacích vyzkoušeli jsme si 

resuscitaci, ošetřit popáleninu nebo zastavit krvácení. Na 

konci jsme dostali pracovní list na zopakování toho, co jsme si 

říkali.  Jako další přijeli 27.5. záchranáři z nemocnice z Jihlavy. 

Vyprávěli nám  

o případech, ke kterým byli povoláni, poučovali nás, kdy volat záchrannou službu a na 

konec nás vzali do sanitky. Tam si někteří mohli vyzkoušet nosit své spolužáky na 

nosítkách, 

anebo si zahoukat sanitkou. Programy se nám moc líbily a hodně jsme se toho naučily.

                  (Petra a 

Andrea)                                                                                                                                

 

Dne 5.5 se v naší škole pro žáky 8. třídy uskutečnilo školení 1. pomoci. Měli jsme ho  

na všechny vyučovací hodiny. V první a druhé hodině nám paní vysvětlovala teorii 

 a ve zbylých hodinách jsme si vyzkoušeli resuscitaci, AED, popálení, stav v bezvědomí, 

tlakové obvazy, volání záchranky. Dne 28.5 k nám přijela záchranka, abychom dokončila 

výcvik 1. pomoci. Přijeli 2 záchranáři, kteří nám také vysvětlovali teorii, pouštěli videa, 

vyprávěli příběhy z vlastních zkušeností. Po 2. hodině jsme šli 

ven k záchrance, tam nám ukazovali batohy, vozíček, nosítka. 

Potom jsme si vyzkoušeli nést někoho na nosítkách a převážení  

na vozíku. Dozvěděli jsme se informace, které jsme nevěděli. 

Bavilo nás to.                (Adéla a Natálie)                          

            

                                                                                     

První den výuky jsme měli sestřičku z Červeného kříže.  Paní nás naučila: oživování, zástava 

krvácení, ošetření popáleniny, rozeznávat omdlení.  Prvně jsme si to řekli teoreticky a 

potom jsme si to všichni zkusili prakticky. Na druhou část k nám přijeli dva pánové ze 

záchranky,  

se kterými jsme se opravdu nenudili. Bylo to s nimi 

zábavné a poučné. Druhou hodinu jsme se šli podívat 

na záchranku, kde jsme si řekli, co se v sanitce nachází, 

a zkusili jsme si nést Antona na nosítkách, záchrannou 

akci v terénu v přírodě, měření tlaku. Mohli jsme si 

i projít záchranku, sednout si do ní a pustit si majáky. 
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Z obou částí jsme si odnesli následující: Vždy je lepší udělat něco než nic, a hlavně se vždy 

uklidnit, pomoct ostatním lidem. Určitě se nám to bude jednou hodit v osobním životě.   

            (Tonda a Jáchym)                                                                                                                                    

 

Přijela k nám paní z červeného kříže. Učila nás, jak ošetřit 

popáleniny, jak resuscitovat. Jako první nás naučila, jak volat 

záchranku. Na záchranku je číslo 155. Když voláte na záchranku, 

potřebují vědět místo, kde se zraněná osoba nachází, přibližný věk, 

jméno volajícího, co se stalo s raněným, jestli dýchá, zda je při 

vědomí. Je dobré mít telefon nahlas. Je to kvůli tomu, aby vám 

mohli říkat instrukce co dělat, dokud nepřijede záchranka. Dále jsme 

se učili, jak ošetřit popáleniny. Pokud jste se popálili jenom trochu, tak je dobré to hned dát 

pod studenou tekoucí vodu. Pokud jste se popálili hodně, tak zavolejte na číslo 155. Musíte 

dát popálenou část těla také pod tekoucí studenou vodu, pokud máte popáleniny na 

končetinách, okamžitě sundejte všechny náramky a řetízky, než popálená končetina oteče. 

Nepropichujte puchýře, abyste předešli infekci. Jako další jsme se učili, jak resuscitovat. 

Prvně musíme zjistit, jestli raněný dýchá, pokud nedýchá, tak raněnému zakloníme hlavu, 

zavoláme záchranku a budeme pokračovat podle 

instrukcí. Položíme zraněného na záda na tvrdou 

zem, začneme resuscitovat, položíme ruce na hrudník 

raněného přesně doprostřed a začneme stlačovat 

hrudník toto budeme dělat, dokud nepřijede 

záchranka.                      (Martin A.) 

                                        

Důležitá čísla: 
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KVĚTEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Měsíc květen se v naší školní družině nesl v duchu fialové barvy, 

která symbolizuje fantazii, tvořivost a svět pohádek. Fialová nás 

provázela při výtvarných i pracovních činnostech a stala se 

inspirací pro řadu zajímavých projektů. 

Děti vyráběly levandulové kytice z 

krepového papíru, které věnovaly 

maminkám ke Dni matek. Na toto 

tvoření navázala výroba voňavých pytlíčků a srdíček plněných 

sušenou levandulí. Velký úspěch měly také různé výtvarné 

techniky. Vyzkoušeli jsme si například tisk z rytin do 

polystyrenových tácků, při kterém děti s nadšením sledovaly, 

jak jejich obrázky ožívají na papíře. Květnovou 

přírodu jsme zachytili při tvorbě šeříků a hortenzií 

pomocí netradičních obtisků vatovými tampony a 

bublinkovou fólií. Družinu ozdobili také barevní motýli 

z kartonu a papírových rolí nebo sovičky ušité z látek v 

různých odstínech fialové. 

Vrcholem měsíce byl výlet do Jihlavy. Děti z prvního a 

druhého oddělení navštívily kino Dukla, kde zhlédly animovaný film Pohádky po babičce. 

Pohádkový příběh krásně doplnil naše téma plné fantazie a snění. Po občerstvení 

následovala cesta domů vlakem a v dalších dnech děti své zážitky z filmu ztvárnily ve 

výtvarných pracích. 

Krásné počasí nás lákalo také ven. Často jsme si hráli na 

hřišti nebo v zámeckém parku, kde nechyběly míčové 

hry, soutěže ani oblíbené venkovní „Člověče, nezlob 

se“, při kterém 

se děti samy 

staly hracími 

figurkami. Na 

závěr měsíce 

jsme si společně vyrobili domácí plastelínu a vytvořili 

z ní mnoho veselých výtvorů. 

Květen byl zkrátka měsícem plným tvoření, 

pohádek, vůně levandule a společných zážitků, na které budeme ještě dlouho vzpomínat. 
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ČERVEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Poslední měsíc školního roku jsme ve školní družině prožili ve znamení 

duhových barev. Duhové téma symbolicky uzavřelo celoroční hru 

Barevný rok ve školní družině, během které nás každý měsíc 

provázela jiná barva. Duha se stala symbolem radosti, tvořivosti, 

přátelství i blížících se prázdnin. 

Děti se během června zapojily do řady 

výtvarných a tvořivých aktivit. Vyrobily 

si duhové lapače snů z papírových talířů, 

které ozdobily stuhami, korálky a peříčky. Při vycházkách do 

přírody hledaly přírodniny v jednotlivých barvách duhy a 

objevovaly, jak pestrý svět kolem nás je. Velký úspěch měla 

také tkaná duha z barevných vln, při které si děti procvičily 

jemnou motoriku, trpělivost i fantazii. Nechyběly ani zajímavé pokusy s 

barvami nebo výroba duhových srdcí a rybiček z různých materiálů. 

Vrcholným okamžikem bylo slavnostní zakončení celoroční hry. Děti 

přišly oblečené v barvách duhy a společně jsme si připomněli 

všechny barevné měsíce, zážitky i splněné úkoly. Každá barva 

přinesla něco nového a společně vytvořily pestrou mozaiku 

celého školního roku. 

Konec školního roku jsme oslavili také 

výletem do Lovětína spojeným se šipkovanou. Na trase 

děti plnily zábavné úkoly, hledaly indicie a prokazovaly 

svou šikovnost i schopnost spolupracovat. V cíli na ně 

čekala sladká odměna v podobě nanuků. Výlet proběhl 

v příjemné atmosféře a stal se krásnou tečkou za 

společně stráveným rokem. 

Červen nám přinesl mnoho radosti, tvoření a hezkých 

společných chvil. Duhové aktivity byly nejen 

zábavným zakončením školního roku, ale také 

připomínkou toho, že každý konec je zároveň 

začátkem něčeho nového. Přejeme všem dětem krásné a slunečné prázdniny 

plné dobrodružství a nezapomenutelných zážitků. 
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Přejeme vám krásné léto 

plné slunce a pohody! 


